

东部战区接续开展联合演训 组织联合反潜和对海突击行动

新华社南京8月8日电 8日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛周边海空域进行实战化联合演训,重点组织联合反潜和对海突击行动。

战区海军多艘驱护舰和多型多架战机、多个岸导火力单元,在战区统一指挥下,按照“战训一致、体系用兵”的要求,重点组织了联合反潜演训。由反

潜巡逻机、水面舰艇、舰载反潜直升机组成的联合反潜作战编组在目标区域组网建链,协同展开对潜搜索、模拟攻击、综合防抗等演训。

东部战区海军航空兵某师某机组空中战术指挥长张晓坤说:“我们与多兵种联合构建海空一体反潜作战体系,搜索的广度、深度、精度得到有效加强。”

外交部发言人:

一个中国原则的适用是普遍的、无条件的、不容置疑的

新华社北京8月8日电 外交部发言人汪文斌8日指出,一个中国原则的含义是清晰、明确的,其适用是普遍的、无条件的、不容置疑的。妄图挑战一个中国原则、国际法治和国际秩序,必将遭到国际社会共同反对,不会得逞。

针对美澳日外长日前发表的联合声明中涉及三国“一个中国政策”的表述,汪文斌在例行记者会上回答提问时作出上述表示。

汪文斌说,一个中国原则是国际社会的普遍共识,是公认的国际关系基本准则,构成二战后国际秩序的组成部分,为联合国大会第2758号决议所确认,也是中国和有关国家建立和发展外交关系的政治基础。联合国秘书处官方法律意见也明确指出,“台湾作为中国的一个省没有独立地位”。

“个别国家给一个中国原则加上各种前缀、后缀,试图歪曲、虚化、掏空一个中国原则,是非法、无效的。中方对

此坚决反对。”他说。

汪文斌强调,一个中国原则的含义是清晰、明确的,那就是世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。一个中国原则的适用是普遍的、无条件的、不容置疑的,所有同中国建立外交关系的国家、所有联合国会员国都应当无条件遵守一个中国原则,遵守联大第2758号决议。“个别国家的做法实际上是对一个中国原则的歪读曲

解,本质上是在挑战国际法基本原则和国际关系基本准则,也是在挑战二战后的国际秩序。”

“人无信不立,国无信则衰。”汪文斌说,奉劝个别国家好好读历史,恪守当年作出的白纸黑字的郑重承诺,深刻认识背信弃义、为“台独”势力张目的危险性和危害性。“妄图挑战一个中国原则、挑战国际法治和国际秩序,必将遭到国际社会的共同反对,不会得逞。”

国防部新闻发言人吴谦答记者问:

中方有关反制措施是对美台挑衅的必要警示

新华社北京8月8日电 国防部新闻发言人吴谦8日就中方取消中美两军三项交往活动及美媒有关炒作答记者问。

有记者问,近日,中方向佩洛西窜台宣布八项反制措施,其中包括取消中美军事交往三项措施。有美国媒体报道,美军高层近日曾多次给中国军队领导打电话,但被中方拒绝。请问对此

有何评论?

吴谦说,当前台海形势紧张局面,完全是美方主动挑衅、一手制造的,美方必须为此承担全部责任和严重后果。中方曾就中美两国两军关系、台湾问题等表明严正立场,特别是针对美国国会众议长佩洛西窜访多次严正交涉,美方却说一套、做一套,纵容支持佩窜访,

蓄意制造台海紧张局势。

吴谦表示,针对美方恶劣挑衅行径,中方宣布了八项反制措施,其中包括取消安排中美两军战区领导通话、取消中美国防部工作会晤、取消中美海上军事安全磋商机制会议。中方有关反制措施是对美台挑衅的必要警示,对国家主权和安全的正当捍卫,完全合理、恰当适度。

吴谦强调,底线不容突破,沟通需要诚意。美方一面制造危机,一面又声称要管控危机,为其错误言行和挑衅举动找托词、打掩护,甚至对外炒作、混淆视听、甩锅推责,我们坚决反对。我们敦促美方切实尊重中方的核心利益和重大关切,放弃“以台制华”的幻想,不要在错误的道路上越走越远。

海南累计报告阳性感染者1507例

三亚严打涉疫价格违法违规行为 已立案查处11宗

聚焦疫情防控

记者从海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部获悉,截至8日12时,海南省累计报告阳性感染者1507例,其中确诊病例1042例,无症状感染者465例。

根据国务院联防联控机制部署要求,滞留游客在完成7天风险排查后,即7天内第1、2、3、5、7天核酸检测阴性,经评估后方可离岛。

截至8日12时,国务院联防联控机制综合组海南工作组共85人到达海南开展指导工作,来自15个省份共计6913名抗疫人员已到达海南,分赴三亚、海口、儋州、陵水等地开展核酸检测、流调溯源、救治、社区管控等工作。

海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部表示,将守好机场、港口等离岛关口;细化游客离岛方案,采取差异化防外溢措施;按照开展七轮核酸检测的计划需求,加快物资储备采购;提高阳性感染者转运效率,确保阳性感染者在2小时内转运至方舱医院或定点医院。

截至8月8日7时,海南省发生疫情的地区共划定公布高风险区250个、中风险区145个。

记者8日从三亚市市场监督管理局获悉,疫情防控期间,该局联合三亚市综合行政执法局严厉打击各种哄抬物价、囤积居奇等价格违法行为。截至7日,该局共移交价格违法违规案件线索14宗,其中,三亚市综合行政执法局立案11宗,拟对每家作出最高5000元罚款的行政处罚。



8月8日,在三亚一个物资仓库,来自三亚各单位的工作人员将政府筹集的生活物资打包,准备送往游客入住的酒店。 新华社发

据了解,自8月1日以来,三亚市市场监督管理局已对部分线下经营者和线上平台进行行政约谈,要求其加强经营行为自律;在所有超市、农贸市场、药店全覆盖发放张贴《三亚市市场监督管理局关于进一步做好疫情期间市场价格行为的提醒告诫书》,全力加强口罩、消杀用品、抗病毒药品及大米、食用油、猪肉、鱼、鸡蛋、蔬菜、水果等重要民生商品价格行为监管。

三亚市市场监督管理局同时呼吁广大市民群众,如发现线下经营者或线上购物平台及平台经营者存在涉嫌不执行明码标价规定,以及涉嫌哄抬物价、囤积居奇等价格违法行为的,请立即向12345政府热线投诉举报,该局将联系相关职能部门第一时间调查处理。 据新华社

愉快!”7日下午,在三亚一家度假酒店,志愿者推着装满水果的行李车,敲开一间间房门,给入住酒店的滞留旅客派送水果。

近日,国内热门旅游目的地海南三亚突发新冠肺炎疫情,由于正值暑期旅游旺季,很多游客滞留三亚。据统计,截至8月6日,三亚经营性酒店在店过夜人数5.89万人,其中滞留在三亚酒店的游客2.5万人。

来自河南郑州的游客孙竟竟一家三口原计划6日返程,但由于航班取消,与其他1300多名旅客一起被安排入住三亚国光豪生度假酒店。“谁都不想这样的事发生,”孙竟竟说,“不过既来之则安之,还得遵守当地的防疫政策,希望早日安全回家。”

8月6日,三亚市已将滞留三亚凤凰机场的3273名旅客,妥善安置在11家酒店,并提供7天的酒店食宿服务。

“游客应该对三亚之旅充满了期待,遇上突发情况实属无奈。”三亚国光豪生度假酒店总经理朱若郁介绍说,为给滞留游客尽可能提供更好的服务,酒店在主动

调整菜品口感、给客房派送水果的同时,对部分客人反映的核酸检测点不够便利、担心被感染等问题也尽力协调解决。“8日上午,我们酒店这边临时增设了核酸检测点。”朱若郁说,“针对老人、孕妇、小孩等游客群体提出的药品、奶粉等需求,我们也会及时反映。”

为做好滞留三亚游客的接待服务,当地有关部门要求各酒店不得哄抬房价、变相提高房价或拒绝游客续住,游客续住要在原住酒店房价(即5日已入住房价)的基础上给予半价优惠,新入住游客要按携程官网公布的最低价格基础给予半价优惠。

位于三亚大东海的三亚山海天大酒店傲途格精选不仅为人住客人提供五折房价优惠,还提供酒店餐饮半价服务。该酒店驻店经理周凤江介绍说,“在特殊时期,我们酒店积极响应政府的指导方针,为客人提供满意的服务。”

来自山东济南的游客宋新在三亚湾一家酒店入住,酒店安排了车辆统一接送客人做核酸。“我们机票已改签了几次,希望几天后核酸检测结果正常,能够顺利回家。”她说。

根据游客投诉举报酒店哄抬价格等问题线索,三亚市整治办已牵头组织相关部门对涉嫌哄抬价格、坐地起价,在平台提高价格然后再按半价收费或按照门市价半价收费等问题涉及酒店进行深入调查。

三亚市政府副秘书长叶凯中表示,对违法违规问题核实后依法从快从重顶格处理,坚决杜绝疫情期间旅游市场违法违规乱象。 据新华社

一线直击

探访三亚滞留游客酒店安置情况

“您好,我们给您送点水果,祝您生活